

上半年我市干线公路投资超 10 亿元

居全省第一位

□记者 王永剑 通讯员 马丽

本报讯 7月29日，河南省交通事业发展中心公布2024年上半年全省普通干线公路总体投资额完成情况，周口市完成投资超10亿元，居全省第一位。

2024年我市普通干线公路省年度目标任务为8亿元，目前完成投资10.35亿元，是省年度目标任务的129.5%。

周口市委、市政府高度重视普通干线公路建设，将其作为推动全市经济发展、提升城市形象、改善民生福祉的重要举措，这是周口在全省排名第一的主要原因。

今年以来，市公路事业发展中心按照市委、市政府工作部署，加快构建“三环九放射”市域快速通道体系，先后承建了科教东路、建设大道东延、七一路东延、环湖路等“骨干路”，全面提升周口中心城区承载力和辐射带动能力。

市公路事业发展中心还抢抓投资机遇，狠抓项目建设，掀起了一股大干快上的建设热潮。该中心在建设资金紧张的情况下，积极争取各级政府支持，千方百计筹集资金，不断加大投入力度，形成多元化的投资格局。

另外，市公路事业发展中心进一步加强资金监管，注重工程质量和安全管理，严格执行项目建设标准和规范，加强监督检查，确保每一项工程都经得起时间和人民群众的检验。

通过加大对干线公路的投资力度，我市公路路域环境得到显著提升，不仅促进了区域协调发展，还带动了相关产业的繁荣，物流运输更加便捷高效，为企业降低了成本，增强了市场竞争力。②18

追忆峥嵘岁月 致敬抗战老兵



为大力弘扬伟大的抗战精神，让更多的人了解抗战历史，传承红色基因，近日，周口市民政局事业发展中心、川汇区委社会工作部、周口市社区服务志愿者联合会联合开展“八一”慰问抗战老兵活动。志愿者分成8组，分别前往川汇区、商水县、淮阳区、太康县、郸城县进行慰问。每到一处，志愿者都与抗战老兵促膝长谈，详细询问他们的身体状况和生活情况，认真聆听老兵讲述抗战故事，感谢他们为国家 and 人民作出的贡献，并送上慰问品。记者 窦娜 通讯员 何莹莹 杜勇 摄

警示教育+责令整改+依法处罚

周口交警进企业为外卖骑手送“安全套餐”



民警向外卖骑手发放宣传资料。

□记者 任富强 通讯员 李畅 文/图

本报讯 为进一步强化外卖行业交通安全管理，增强外卖从业人员的交通安全意识、文明行车意识，预防和减少道路交通事故发生，7月30日下午，市公安局交通警察支队民警到周口中心城区多家外卖公司召开外卖从业人员严重违法约谈会，通过警示教育、责令整改、依法处罚等方式，强化对外卖从业人员的源头管理教育，督促外卖企业严格落实交通安全主体责任。

在约谈会上，民警通报了近期外卖骑手在中心城区闯红灯、在机动车道行驶等交通违法行为，播放了外卖骑手交通违法行为和典型交通事故警示教育视频，向外卖骑手介绍了各类交通违法行为的危害性。

随后，就视频中涉及的交通违法行为当事人，一大队和三大队民警当场进行教育和处罚。一些骑手表示，以后一定会遵守交通规则，安全文明出行。

另外，民警还结合最近发生的典型交通事故案例，以案释法，与外卖骑手进行交流互动，认真回答他们提出的问题。针对夏季外卖配送过程中应注意的交通安全问题，民警耐心讲解，引导大家自觉树立“一盔一带、安全常在”的交通安全理念，并发放了宣传资料。

此次约谈会增强了外卖从业人员的交通安全意识，避免交通事故发生，筑牢了道路交通安全防线。下一步，周口交警部门将持续加大对外卖骑手交通违法行为的查处力度，发现一起、处罚一起，教育一片，全力营造安全、畅通、有序的中心城区道路交通环境。②18

全市 110 支农机应急工作队抢排农田积水

□记者 田亚楠

本报讯 进入7月，我市出现多轮强降雨天气，农田出现不同程度的积水，农作物生长缓慢。7月30日，记者从市农机技术中心获悉，为保障粮食安全，最大限度降低农民灾害损失，我市累计投入排灌机械24000台、110支农机应急工作队。应急工作队全力做好农田排涝工作，指导农民科学开展田间排涝，全力保障我市农业丰收。

据了解，全市110支农机应急工作队队员冲在一

线，加装排涝设备，检修水泵，全力抢排农田积水，并动员农民积极排涝。应急工作队还根据排涝难易程度，科学调度机械，组织人力，开挖排水沟渠，疏通排水通道，对积水严重的地块组织大功率排水机械强力排水，确保农作物生长。

“当前正处于农作物生长关键时期，降雨偏多，必须保证田间排水通畅。”市农机技术中心相关负责人介绍，7月份，全市110支农机应急工作队、9个农机区域服务中心积极参与农田排涝工作，帮助农民及时排出农田积水，确保农作物安全。②18